IlerTH TECT
16.05.2017 ronuna

Heka neN u S, =14+2M4..+n!. Jlokaxu, neka mocrom N 3a kKoj Opojor S, uMa mpocT

JIEITUTEI TIOTOJIEM OJ 102012 .

Omnpeneny To HajMaTHOT peanieH 6poj M TakoB IITO HEPABEHCTBOTO
|ab(a® —b?) +bc(b? —c?) +ca(c® —a®) |< M (a? +b? +c?)? (1)

BaKH 3a CEKOHU peajHu OpoeBu a,b u C.

Hanen e tetuseH uetupuarodnuk ABCD takoB mto AB= AD u Toukute M u N nexar Ha

crpanure CD u BC wu ce takBu mro MN =BN +DM . IMpaBute AM u AN 1o Bropmar ja
cevar omnuiranata kpyxuuia okoiny ABCD Bo toukute P m Q, cooamerHo. [lokaxu, neka

opToneHTapot Ha a APQ jexu Ha otceukata MN .



